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172 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos vinte e três  dias do mês de abril do ano dois mil e quatorze às oito horas e trinta minutos, na sala 201, do 

edifício Freitag,  reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes Sergio 

Luiz Miers, Gerente Financeiro do Ipreville, e os conselheiros fiscais titulares: Maica Rover Cadorin 

(presidente), Samara Perfeito Nunes, José Paulo Peixer e o conselheiro suplente Adilson José Andrzejewski e 

Julio Cesar Schneider. O Conselheiro Gustavo Polidoro justificou sua ausência.  A reunião foi iniciada com a 

Leitura da Pauta.  Na seqüência passou-se a Leitura e aprovação das atas nº 170ª e 171ª do Conselho Fiscal. 

Informes Gerais: 1) Assembléia referente ao Banco BVA: foi informado que 89% dos créditos já foram 

renegociados. A presença do Ipreville na assembléia foi fundamental, pois nosso voto auxiliou na rejeição da 

proposta de alteração do atual custodiante Citibank para SOCOPA, Banco Paulista e aprovou-se o 

alongamento do prazo do fundo para mais 40 meses, tempo necessário para liquidar as renegociações sem 

abatimento dos valores principais das dividas. 2)  Presidente do Instituto de Curitiba visitou Ipreville no dia 

três de abril. O objetivo da visita foi conhecer o sistema de análise das aplicações financeiras do Ipreville e a 

composição do Comitê de Investimentos e do Conselho Administrativo. Nesta reunião constatou-se que o 

Ipreville está com fôlego financeiro superior ao Instituto de Curitiba, considerando-se uma suspensão de 

pagamentos o IPMC teria recursos financeiros para 20 meses e o Ipreville para 200 meses. 3) Cálculo 

Atuarial, no dia três de abril o atuário Kogut esteve em reunião no Ipreville.  5) Ipreville Notícias – Sergio 

informou que a próxima edição do Ipreville notícias será em  homenagem aos dezoito anos do instituto. 

Sergio informou ainda que fez para esta edição do informativo, um gráfico com o histórico da evolução 

patrimonial do Ipreville. 6) Sergio informou que a Comissão de Avaliação dos imóveis do Ipreville ser reuniu 

no dia quinze de abril e finalizou as tratativas de avaliação da concessão onerosa dos imóveis do Ipreville ao 

Município de Joinville. 7) Comitê de investimento se reuniu no dia nove de abril e aprovou  proposta de 

alteração da política de investimento do Ipreville. A proposta de alteração será colocada em deliberação ao 

conselho Administrativo. Na seqüência foram apresentados os Balancetes de fevereiro/2014, com os 

demonstrativos deste mês da Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita das Aplicações 

financeiras; Receita Locações de Imóveis; Receita Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; 

Concessão de benefícios; Resultado Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário – 

Despesa paga; Saldo Patrimonial. Na seqüência, Sergio procedeu a apresentação dos demonstrativos de 

investimentos do mês de fevereiro/2014. Por fim, os conselheiros receberam o movimento contábil do mês de 

fevereiro/2014 para a devida verificação, e análise das contas. O Conselho Fiscal aprovou as referidas contas 

recomendando a aprovação final pelo Conselho Administrativo, para posterior publicidade.  Sem mais, eu, 

Aline de Souza Leal redigi a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXX 
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